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What is your age? Please indicate your employment status.
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Assessment of Town Services

Programs

activities for
youth

Programs

activities for
seniors

Recreation
Services

Maintenance
of public
spaces

Sidewalk
maintenance

Street repair

Street
cleaning

Snow
removal

Street
lighting
Drinking
‘Water
Wastewater
Services
Building
Code
Enforcement
Animal
Control
Public
Parking in
Downtown
Bennington
Police
Services

Fire Services

Ambulance
and

Emergency
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Accessibility
of parks from
where you
live or work

Cleanliness
of public
parks

Programming
for children

Programming
for youth

Programming
for adults

Programming
for seniors

Accessibility
of trail
system in
town

Assessment of Parks and Recreational Opportunities

DOES NOT MEET « MEETS « EXCEEDS « DONOT  TOTALY WEIGHTED
EXPECTATIONS EXPECTATIONS EXPECTATIONS KNOW AVERAGE
24.89% 58.18% 10.80% 6.14%
219 512 95 54 880 198
21.55% 58.38% 10.83% 9.24%
189 512 95 81 877 208
33.52% 30.10% 4.45% 31.93%
294 264 39 280 877 235
41.38% 24.71% 3.45% 30.46%
360 205 30 265 870 223
1% 33.99% 4.26% 30.65%
270 295 37 266 868 234
20.87% 30.96% 5.73% 42.43%
182 270 50 370 872 270
25.86% 43.02% 8.58% 22.54%
226 376 75 197 874 228



Please select which two parks or recreational facility the Town should.improve: =~ What improvements would you like to see at your selected park or fac...

Answered: 855  Skipped: 129 Answered: 839  Skipped: 145

1 100%
20%
80%
70%

00%
90%
80%
70%
€0% 60%
S50%
40%
30%
20%

30%
| | 20%
- = B e ‘“...Il.l...
- [—

0%
Benningto Stark Willow Greenberg Y-Woods  Lions' Other Improve Convent Innovat Public Pavilio Improve Improve Combine Other
n Street Park Street Headwater (Middle Park (please d ional ive art nor d d park d (please
Recreatio  Playgroun Ballfield sPark Pownal (North specify) bathroo playgro playgro install shaded bike- handica pathway specify
nCenter d (Morga... Road/P.. Bennin... m... und... und.. ations area pe pped... sjtr... )
d

2018 Town of Bennington Citizen Survey 2018 Town of Bennington Citizen Survey



What would make Bennington’s downtown
a more vibrant place?
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Please review the following aspects of downtown Bennington:
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What streets should be improved in Bennington?

Pleasant Street

Main Street

Depot Street  School Street

W Responses

Gage Street

County Street



Would you be able to access the following without a car? Please rate each of the non-municipal assets:

Answered: 849  Skipped: 135 Answered: 798  Skipped: 186
100% 10
9
s 8
7
60%
6
40% 5
4

w

M

0%
work School Childcare Grocery Parks and Downtown
store other Bennington
recreational 0

-

opportuni... Quality Availability Access to Availability Quality of Quality of
housing that of childcare healthy and of primary public k-6 public 7-12
is services affordable care education education
Bves Bro Woonoctknow WA affordable food services
2018 Town of Bennington Citizen Survey 2018 Town of Bennington Citizen Survey

Quality of Life on a scale of 1 to 10 (with 10 being the highest): 6



Please rate the performance of the Bennington Select Board.
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